

婦女事務委員會
秘書報告

引言

本文件旨在向委員闡述婦女事務委員會(婦委會)及福利科第二組自二〇〇七年九月二十五日第四十四次會議後所進行的活動。

自上次會議後所進行的活動

2. 自上次會議後所進行的活動如下：

- 二〇〇七年十月六日 : 高寶齡女士代表婦女事務委員會參加一個聚焦小組討論會，探討由平等機會委員會委託進行的“公眾對香港傳媒描述婦女的手法的意見調查”。
- 二〇〇七年十月十五日 : 婦委會主席接受《南華早報》教育版專欄“*My Schooldays*”的訪問。
- 二〇〇七年十月二十六日 : 婦委會主席出席中央政策組舉辦的“構建社區能力新里程”研討會。
- 二〇〇七年十一月八日 : 婦委會主席為亞太區家庭研究聯盟錄製獻辭，以示支持。
- 二〇〇七年十一月九日 : 婦委會主席為香港基督教服務處舉行的員工獎勵計劃頒獎典禮擔任主禮嘉賓。
- 二〇〇七年十一月十二日 : 古龍沙美娜女士代表婦女事務委員會出席由加拿大駐香港總領事館舉辦的講座，題為“與伍冰枝女士(Adrienne Clarkson)共晉早餐：香港在我生命的意義”。

- 二〇〇七年
十一月十四日 : 楊家正博士代表婦女事務委員會出席由社會福利署舉辦的“凝聚家庭 齊抗暴力”二〇〇七地區經驗分享研討會(二)。勞工及福利局助理秘書長(福利)2B 亦有出席。
- 二〇〇七年
十一月十九日 : 婦委會主席出席政府統計處四十周年紀念展覽的開幕禮。
- 二〇〇七年
十一月二十三日 : 劉麗卿女士出席由香港社會服務聯會舉辦的“華人社會打擊家庭暴力”研討會。勞工及福利局助理秘書長(福利)2A 亦有出席。
- 二〇〇七年
十一月二十六日 : 婦委會主席及兩名委員出席傳媒簡報會，宣佈有關「香港女性飛躍百年展」的詳情。
- 二〇〇七年
十一月二十七日 : 婦委會主席接受商業電臺節目「有誰共鳴」訪問，談及有關婦委會的工作及「香港女性飛躍百年展」的詳情。
- 二〇〇七年
十一月二十八日 : 劉嘉時女士代表婦委會出席了香港人力資源管理學會周年會議，就家庭友善傭用政策發表演說。

徵詢意見

3. 請委員閱悉上文第 2 段所述的各項活動。

婦女事務委員會秘書處
二〇〇七年十一月